

OGGETTO: DELEGA AD AUTENTICARE E LEGALIZZARE AI SENSI DEL D.P.R 445/2000

IL SINDACO

Vista la disciplina in materia di autenticazione di sottoscrizioni, contenuta nel "Testo unico delle disposizioni legislative e regolamentari in materia di documentazione amministrativa", approvato con D.P.R 445/2000 e successivamente modificato ed integrato, che limita il campo di applicazione all'attività amministrativa;

Vista la necessità di erogare un servizio di autenticazione delle sottoscrizioni di vario tipo che riesca a soddisfare le esigenze del cittadino in modo puntuale ed efficace, attraverso i due uffici maggiormente a contatto con il pubblico, l'Ufficio Ragioneria e l'Ufficio Tecnico;

Preso atto che con precedentemente sono stati incaricati, per la funzione di autenticazione firma i seguenti dipendenti:

- 1. Arch. Annarita Luccio-Responsabile Area Tecnica;
- 2. Rag. Sabrina Serafini-Istruttore contabile;

Ritenuto opportuno procedere ad integrare e sostituire il precedente atto di delega funzioni di autenticazione, considerata l'esigenza di snellire la procedura per il rilascio di certificati ed il disbrigo di pratiche amministrative

Vista la propria competenza in merito;

DECRETA

- 1.Di delegare i seguenti dipendenti, i quali hanno comunicato la propria disponibilità, ad eseguire le autenticazioni generali previste e disciplinate dal D.P.R 445/2000, nonché le autenticazioni previste dalle normative, sempre con le modalità di cui al D.P.R 445/2000;
- 1. Arch. Annarita Luccio-Responsabile Area Tecnica;
- 2. Rag. Sabrina Serafini-Istruttore contabile;
- 3. Ing. Valentina Gennaro-Istruttore direttivo tecnico;
- 4. Dott.ssa Tiziana Cappelletti-Istruttore direttivo contabile;



COMUNE DI PIEVE TORINA

via Roma n.126 - 62036 - (MC) - tel.n.0737518022 - tel.fax 073751202

2.Che il presente atto abroga e sostituisce ogni altro provvedimento amministrativo in materia di delega funzioni di autenticazione e legalizzazione ai sensi del D.P.R 445/2000.

DISPONE

- -Che la presente delega resta valida, salvo revoca con provvedimento espresso.
- -La pubblicazione del presente decreto sul sito istituzionale dell'ente ed all'albo pretorio online per 15 giorni consecutivi.
- -La trasmissione del presente atto ai dipendenti incaricati e per opportuna conoscenza alla Posizioni Organizzative dell'Ente.
- -La trasmissione del decreto alla Prefettura di Macerata, ai fini del deposito per eventuale legalizzazione di atti e documenti da valere all'estero.

Pieve Torina lì 02.07.2022

Dott. Alessandro entilucci